Neigung, Steigung, Gefalle,.....

Es gibt drei Moglichkeiten um Neigungen anzugeben:

1, Als Neigungsverhaltnis:
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3, Als Winkel (o):

In Prozent . 1% bedeutet 1cm Hohenunterschied auf 100cm Lange.

Zeichnen Sie Linien mit der Steigung von

10%, 50%, 100% und 200%.
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Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek

A Anwendung:
% :_L x 100 Fur flache
Gefalle.
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1.3 = 33,33%
Berechnen Sie die Steigungsverhaltnisse und Winkel fUr:

_ Anwendung
233 a-= 33,89° Dachne igung

1.3 » a = 18,435°

200% = 2 : 1= a = 63,435°
100% =1 : 1> o = 45,00°
502 =1 : 23 a= 26,565
102 =1 :10 » a = 5,7
5% =1 :20 » a = 2,862°
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